
Die Stadtwerke Oelsnitz sind der Partner in Energiefragen und kommunalen Dienstleistungen. Egal ob Strom, Gas 

oder Wärme - wir liefern bundesweit zuverlässig unsere Vogtland-Energie. Als Netzbetreiber der Stadt Oelsnitz sind 

wir für das Gasnetz mit einer Länge von 78 km sowie das Stromnetz mit rund 230 km verantwortlich. Dazu gehören 

auch die Aufgaben der Straßenbeleuchtung. Auch mit schnellem Internet, Telefonie und TV sind wir für unsere 

Kunden da. Spaß und Erholung in den Sommermonaten finden Jung und Alt bei uns im Freibad Elstergarten. 

Informier Dich über uns! www.stadtwerke-oelsnitz.de 

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir Dich ab sofort als 

Fachinformatiker für 

Systemintegration (m/w/d) 

UNSER ATTRAKTIVES ANGEBOT 

• Ein herausfordernder und vielseitiger Verantwortungsbereich 

• Spannende Projekte in einer innovativen Branche 

• Ein sicherer Arbeitsplatz in einem zukunftsorientierten Unternehmensverbund 

• 30 Tage Jahresurlaub 

• Eine faire Vergütung und betriebliches Gesundheitsmanagement 

SPANNEND FÜR DICH 

• SUPPORT: Du unterstützt unsere Kollegen bei allen Fragestellungen und Problemen rund um die 

angebotenen IT- Services. Dabei stimmst Du dich aktiv mit Deinen Kolleg:innen im ServiceDesk und den 

anderen IT-Teams ab. 

• TEAMARBEIT: In enger Zusammenarbeit mit dem Team unterstützt Du die Mitarbeiter aller Standorte 

(in Oelsnitz/V.) im 1st und 2nd Level Support. 

• PROZESSENTWICKLUNG:  Du bist ein aktiver Teil bei der Weiterentwicklung der IT-ServiceDesk-

Prozesse und Standardlösungen. Du hast viel Eigenverantwortung und Deine Ideen, mit denen Du etwas 

bewegen möchtest, sind immer very willkommen. 

• DYNAMIK: Du gehörst zu einem motivierten Team, dass Dir ein professionelles Arbeitsumfeld mit 

persönlichen Weiterentwicklungsmöglichkeiten bietet. Gemeinsam mit dem IT-Team unterstützt Du das 

Wachstum und die Digitalisierung des Unternehmens. 

WICHTIG FÜR UNS 

• Du hast Freude und Interesse am Umgang mit IT-Systemen. 

• Du bist (bereits sehr) routiniert in der Administration von Microsoft und Linux Umgebungen und 

Netzwerkinfrastrukturen sowie dem Support von Businessapplikationen. 

• Konzeptionelles Arbeiten, Flexibilität und Begeisterung für stets neue Aufgaben: Für Dich eine 

Selbstverständlichkeit. 

• Souveränes Auftreten und eine gleichzeitig selbstverständliche Serviceorientierung sind uns wichtig. 

• Du hast eine abgeschlossene technische Ausbildung oder ein Studium im Bereich der 

Informatik/Datenverarbeitung. 

 
Wir freuen uns auf Deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen per Mail an die von uns beauftragte 

Treuhandstelle für Wohnungsunternehmen in Bayern GmbH, Stollbergstraße 7, 80539 München 

bewerbungen@vdwbayern-treuhand.dvinci-easy.com.                                                                                      

Frau Stephanie Baumann, Tel.: 089 / 29 00 20-163 steht Dir für deine Fragen vorab gerne zur 

Verfügung. Die vertrauliche Behandlung Deiner Bewerbung ist für uns selbstverständlich.                 

Die Informationspflicht gem. Art. 13 Datenschutzgrundverordnung findest du unter                        

Informationspflichten Personalvermittlung (vdwbayern-treuhand.de)  

 

mailto:bewerbungen@vdwbayern-treuhand.dvinci-easy.com
https://www.vdwbayern-treuhand.de/wp-content/uploads/sites/6/2022/09/Informationspflichten-Personalvermittlung-29-09-2022.pdf

